

RĂPIREA SECRETĂ ȘI REVENIREA LUI HRISTOS

Mulți creștini sinceri cred că Hristos va veni înapoi pe acest pământ în două feluri—una fiind secretă și cealaltă vizibilă. Prima va fi în tăcere în care Hristos vine să răpească în secret sau să-și i-a urmașii de pe pământ înainte de începerea timpului de strâmtorare. Apoi după câțiva ani, revenirea lui Hristos va lua loc în mod literal și vizibil în care aceia care nu au fost gata în timpul răpirii secrete vor avea o a doua șansă pentru a se pregăti în timpul strâmtorării, după ce Hristos va veni să-i salveze.

Multe texte biblice sunt în ce privește revenirea lui Hristos. Însă se referă una dintre acestea la o reîntoarcere secretă în tăcere, sau toate acestea vorbesc despre același eveniment vizibil și glorios? Haideti să aflăm ce ne învață Scripturile care nu dau greș.

Apostolul Pavel de descoperă că revenirea lui Hristos pe acest pământ va fi după cum urmează:

“Căci Însuși Domnul, cu un strigăt, cu glasul unui arhanghel și cu trâmbița lui Dumnezeu, se va pogorâ din cer, și întâi vor învia cei morți în Hristos. Apoi, noi cei vii, care vom fi rămas, vom fi răpiți toți împreună cu ei în nori, ca să întâmpinăm pe Domnul în văzduh; și astfel vom fi totdeauna cu Domnul.” 1 Tesaloniceni 4:16-17.

“Iată, vă spun o taină: nu vom adormi toți, dar toți vom fi schimbați, într-o clipă, într-o clipeală din ochi, la cea din urmă trâmbiță. Trâmbița va suna, morții vor învia nesupuși putrezirii, și noi vom fi schimbați.” 1 Corinteni 15:51-52.

Pavel ne-a spus când Hristos va reveni, va fi un strigăt; o voce; o trâmbiță; cei neprihăniți care au murit vor fi înviați, iar împreună cu cei neprihăniți care trăiesc, vor fi luați de pe pământ pentru a-L întâlni pe Domnul în nori fără să se mai despartă vreodată.

Apostolul Ioan ne spune că revenirea lui Hristos pe acest pământ va fi în felul următor:

“Iată că El vine pe nori. Și orice ochi îl va vedea; și cei ce L-au străpuns. Și toate semințiile pământului se vor boci din pricina Lui! Da, Amin.” Apocalipsa 1:7.

Ioan ne spune că atunci când Hristos va reveni, va fi pe nori, iar orice ochi de pe pământ îl va vedea în mod miraculos, și toate semințiile pământului care L-au refuzat se vor boci.

Patriarhul David ne spune că venirea lui Hristos pe acest pământ va fi astfel:

“Dumnezeul nostru vine și nu tace. Înaintea lui merge un foc mistuitor, și împrejurul Lui o furtună puternică. El strigă pe ceruri sus, și spre pământ, ca să judece pe poporul Său: “Strângeți-Mi pe credincioșii Mei, care au făcut legământ cu Mine prin jertfă!” Psalmi 50:3-5.

David a spus că atunci când Hristos va veni, nu va fi în tăcere, ci va fi un timp de judecată arzând cu foc și devorând pe aceia care au fost judecați ca nevrednici; iar Dumnezeu își va aduna sfinții de pe pământ pentru a fi cu El – fiind aceia care au sacrificat totul pentru a-L urma pe El.

Profetul Ieremia ne spune că venirea lui Hristos pe acest pământ va fi în felul următor:

“Și tu să le procești toate aceste lucruri, și să le spui:” Domnul va răzni de sus, din Locașul Lui cel sfânt va face să-I răsun glasul; va răzni împotriva locului locuinței Lui; va striga că cei ce calcă în teasc, împotriva tuturor locuitorilor pământului. Vuietul ajunge până la marginea

pământului; căci Domnul Se ceartă cu neamurile, intră la judecată împotriva oricărei fapturi, și dă pe cei răi pradă sabiei, zice Domnul. Cei pe care-i va ucide Domnul în ziua aceea vor fi întinși de la un capăt al pământului până la celălalt; nu vor fi nici jăliți, nici adunați, nici îngropați, ci vor fi un gunoi de pământ.” Ieremia 25:30-31, 33.

Ieremia a spus că atunci când Hristos va veni, El va striga cu putere; un strigăt va fi dat; va fi zgomotos pe tot pământul; Domnul va judeca pe toți oamenii, și toți cei răi vor fi uciși.

Și Hristos Însuși ne spune cum va fi venirea Sa pe acest pământ:

“...atunci se va arăta în cer semnul Fiului omului, toate semințiile pământului se vor boci, și vor vedea pe Fiul omului venind pe norii cerului cu putere și cu mare slavă. El va trimite pe îngerii Săi cu trâmbița răsunătoare, și vor aduna pe aleșii Lui din cele patru vânturi, de la o margine a cerurilor până la cealaltă.” Matei 24:30-31.

Hristos ne-a spus că atunci când El Se reîntoarce pentru a doua oară, va fi cu un semn; toți oamenii pe pământ Îl vor vedea venind pe norii cerului și cu putere și mare slavă; marea majoritate a oamenilor de pe pământ nu vor fi fericiți, ci se vor boci; deasemenea va fi un sunet mare de trâmbiță; și Dumnezeu Își va aduna pe aleșii Lui de pe orice parte a pământului.

Toate scripturile de mai sus sunt în perfectă armonie una cu cealaltă în ce privește ceea ce va fi când Hristos va veni înapoi pe acest pământ la sfârșitul timpului. Semne se vor întâmpla chiar înainte de revenirea Sa. Orice ochi de pe pământ, orice persoană al fiecărei națiuni Îl va vedea venind cu putere și mare slavă; va fi un zgomot foarte puternic, un strigăt, o voce cerească, și o trâmbiță va răsună; cei neprihăniți care au murit vor fi înviați din mormintele lor, iar împreună cu cei neprihăniți care sunt în viață vor fi ridicați sus pentru a-L întâlni pe Domnul lor pe nori pentru că ei au ales să sacrifice totul pentru a-L urma și a-L asculta pe Dumnezeu. În timp ce restul locuitorilor pământului vor fi arși de razele strălucitoare ale salvei Sale înconjurându-l cu un foc mistuitor pentru că ei n-au ales să-L asculte, ci au fost răi și astfel au fost judecați ca nevrednici pentru viața veșnică.

După cum puteți vedea cu claritate, Scripturile ne spune că nu este nimic în tăcere când Domnul va reveni pe acest pământ, pentru că va fi cu zgomot mare, strigăt, și o trâmbiță răsunătoare. Iar Scripturile care nu dau greș ne spune deasemenea că nu este nimica în secret când Hristos se va reîntoarce iarăși, pentru că orice persoană pe acest pământ Îl va vedea pe nori, și fie că vor fi luați în ceruri pentru a fi cu Domnul, sau fie că vor fi distruși. Astfel doctrina răpirii secrete sau în tăcere nu se găsește niciunde în Biblie, pentru că atunci când Hristos va reveni va fi vizibil pentru toți!

Deoarece Scripturile nu învață că există o răpire secretă, de unde a venit această doctrină? Aceasta doctrină a venit de la o femeie prezbiteriană în timp ce ea a fost într-o transă! “Ideea revenirii lui Hristos în două faze (una secretă și alta vizibilă) a venit de prima dată unei fetițe scoțiane, Margaret MacDonald din Port Glasgow, Scoția, în timp ce ea a fost într-o transă ‘profetică’. M.L. Moser, An Apologetic of Premillennialism, p.28 (O Explicație despre Premileniu, p.28). Astfel doctrina despre răpirea secretă nu are nici o temelie în Cuvântul lui Dumnezeu, ci își sustrage originea din o transă mistică!

Însă ce este cu acele Scripturi care ne spune că Domnul va veni ca un hoț în timpul nopții;” susține aceasta crezul răpirii secrete? Însă apostolul Petru ne spune:

“Iar cerurile și pământul de acum sunt păzite și păstrate, prin același Cuvânt, pentru focul din ziua de judecată, și de pieire a oamenilor nelegiuți....Domnul nu întârzie în împlinirea făgăduinței Lui, cum cred unii; ci are o îndelungă răbdare pentru voi, și dorește ca nici unul să nu piară, ci toți

să vină la pocăință. Ziua Domnului însă va veni ca un hoț. În ziua aceea, cerurile vor trece cu trosnet, trupurile cerești se vor topi de mare căldură, și pământul, cu tot ce este pe el, va arde.” 2 Petru 3:7, 9-10.

Petru ne-a spus, în armonie cu restul Scripturii, că atunci când Hristos va reveni va fi cu zgomot mare, și mare căldură care topește și arde pământul. Cu certitudine nu vedem nimica aici care să apară că aceasta va fi în tăcere sau în secret! Atunci aceasta ar trebui să fie evident că termenul despre revenirea lui Hristos “ca un hoț în timpul nopții” nu se referă la o răpire secretă, ci la oamenii care vor fi surprinși, prinși nepregătiți, și care nu sunt gata pentru revenirea Domnului.

Însă ce este cu aceste Scripturi care vorbește despre unul fiind luat și altul lăsat în urmă (vezi Matei 24:37-41); susține aceasta crezul răpirii secrete?

În această Scriptură, Hristos a tras o paralelă între timpul venirii Sale și timpul lui Noe cu potopul – iar acolo cu siguranță n-a fost nimic în secret despre acel potop! Aceia care au intrat în corabie au fost salvați, în timp ce aceia care au refuzat să urmeze direcțiile de salvare ale lui Dumnezeu au fost lăsați afară. Însă pentru ce au fost ei lăsați? Pentru o altă șansă de salvare? NU! Ei au fost lăsați pentru distrugere!

Însă ce este cu acel crez care spune că Hristos va răpi toți oamenii Lui de pe pământ înainte de timpul strâmtorării, și lucrarea lui Satana cu semne nemaipomenite?

Profetul Daniel ne-a spus că “va fi un timp de strâmtorare, cum n-a mai fost niciodată...Și că în acel timp poporul Său va fi salvat, toți care au fost găsiți scriși în carte.” Daniel 12:1.

Apostolul Ioan a spus că poporul neprihănit a lui Dumnezeu care vor fi în viață la revenirea lui Hristos pe pământ vor fi aceia “care au venit din marea strâmtorare, și care și-au spălat hainele (caracterele), și le-au făcut albe în sângele Mielului.” Apocalipsa 7:14.

Si apostolul Pavel a ne-a descoperit timpul cand va lua loc revenirea lui Hristos:

“Și atunci se va arăta acel Nelegiuit, pe care Domnul Isus îl va nimici cu suflarea gurii Sale, și-l va prăpădi cu arătarea venirii Sale. Arătarea lui (Hristos) se va face prin puterea Satanei, cu tot felul de minuni, de semne și puteri mincinoase, și cu toate amăgirile nelegiuirii pentru ceice sunt pe calea pierzării, pentru că n-au primit dragostea adevărului ca să fie mântuiți. Din această pricină, Dumnezeu le trimite o lucrare de rătăcire, ca să creadă o minciună: pentruca toți cei ce n-au crezut adevărul, ci au găsit plăcere în nelegiuire, să fie osândiți.” 2 Tesaloniceni 2:8-12.

Astfel Daniel, Ioan, Pavel ne arată clar că revenirea lui Hristos și eliberarea sfinților credincioși ai lui Dumnezeu nu poate lua loc până când nu va veni marea strâmtorare, și după lucrarea lui Satana cu putere, semne și minuni. Aceștia înșeală pe toți care trăiesc în nelegiuire pentru că ei nu iubesc și nu urmează adevărul, și toți aceștia vor fi distruși cu slava venirii Sale. De fapt, Hristos Însuși S-a rugat ca Tatăl Său să nu-și i-a poporul Său “afară din lume, ci să-i ferești de cel rău.” Ioan 17:15.

Deoarece nu este timp în care o răpire secretă sau în tăcere să i-a loc pe acest pământ pentru poporul lui Dumnezeu, atunci nu este o a doua șansă pentru salvare!

“...Astăzi dacă-I auziți glasul nu vă împietriți inimile...” Evrei 3:15.

“...Iată că acum este vremea potrivită; iată că acum este ziua mântuirii.” 2 Corinteni 6:2.

Fie ca să înțelegem că “salvarea este departe de cel rău” (Psalmi 119:155), pentru că ei nu fac voia lui Dumnezeu și nici nu păzesc poruncile Sale, și astfel ei continuă să păcătuiască (1 Ioan

3:3-10). Mai de grabă să facem sigur că suntem pregătiți acum pentru revenirea Salvatorului nostru, ca revenirea Sa să nu ne i-a pe “surprindere” sau să ne prindă pe nepregătite ca “un hoț în timpul nopții” și să fim pierduți.

Fie ca noi să fim “fiii zilei” (1 Tesaloniceni 5:5) care-și mărturisesc și părăsesc păcatele (Proverbe 28:13); aceia care umblă în lumina lui Hristos; aceia care au teamă de Dumnezeu și păzesc poruncile Lui (Eclesiastul 12:13), și care “țin [de Hristos] și se pocăiesc” (Apocalipsa 3:3). Fie ca noi să fim diligenți pentru a ne face “chemarea și alegerea sigură” (2 Petru 3:18), știind că Dumnezeu nu va îngădui ca poporul Său să sufere “peste puterile voastre” (1 Corinteni 10:13). Fie ca să realizăm că “toți care trăiesc cu evlavie în Hristos vor suferi persecuție” (2 Timotei 3:12), și că este doar prin a suferi cu răbdare aceste “săgeți arzătoare” (Efeseni 6:10-17), și “încercarea de foc” (1 Petru 4:12-14), și orice persecuție pe care credința sau aurul nostru este “încercat în foc” (Apocalipsa 3:18). Si dacă suntem dovediți adevărați, stând “tari în credință” (1 Corinteni 16:13) și fiind găsiți credincioși până la sfârșit, atunci noi vom “obține salvarea prin Domnul nostru Isus Hristos” și vom “trăi împreună cu El” (1 Tesaloniceni 5:9-10) pentru totdeauna în “împărăția cerului” (Matei 5:10).

“Luați seama, vegheați și rugați-vă; căci nu știți când va veni vremea aceea...Ce va zic vouă, zic tuturor: Vegheați!” Marcu 13:33, 37.

Pentru a înrola într-un curs corespondență biblică de GRATIS, pentru mai multă informație vă rog să scrieți la adresa următoare:

**“Let There Be Light” Ministries
PO Box 328
Rogue River, OR 97537
www.LightMinistries.com**